

[新闻地图]

我国滞留欧洲的游客开始全面返程

随着冰岛火山活动减弱，欧洲国家逐步解禁空域，南航宣布22日起恢复我国往返欧洲航班。这样，国航、东航、南航三大航空集团均开始复飞欧洲航线，我国滞留欧洲的旅游者开始全面返程。

北京凯撒国际旅行社提供的信息说，我国滞留欧洲首个返程的北京旅游团队的40名游客，20日22时43分已经全部回到家中。新华社

波兰6月20日举行总统选举

代行总统职权的波兰众议长科莫罗夫斯基21日宣布，波兰将于6月20日举行总统选举。如果没有一名候选人得票超过半数，将于7月4日举行第二轮选举。新华社

经大忠被任命为绵阳市副市长

20日，绵阳市五届人大常委会第37次会议通过了有关人事任免事项。任命经大忠（北川县委副书记、县长）为绵阳市人民政府副市长。成都商报



大陆首次移交台湾罪犯

4月21日，根据《海峡两岸共同打击犯罪及司法互助协议》有关基于人道主义移交被判刑人的安排，福建省公安机关在厦门将身患重病的台湾罪犯冯立信移交台湾警方。新华社

“发现”号平安着陆

美国“发现”号航天飞机于美国东部时间20日在佛罗里达州肯尼迪航天中心着陆，结束服役期间倒数第二次太空之旅。美联社报道，“发现”号将于今年9月完成最后一次飞行。新华社

两直升机相撞6死5伤

哥伦比亚军方一架直升机与一架民用直升机20日在西部托利马省相撞，6人死亡，5人受伤。遇难者中包括一名将军。军方正在调查事故原因。新华社

时事

台湾“立法院”再现“全武行”



台“立法院”“教育及文化委员会”21日上午就开放大陆学生来台就读和承认大陆高校学历，审查相关修法。结果议场爆发激烈肢体冲突，会议主席赵丽云当场昏倒送医院。

[A1版]

千余村民下跪求见市长遭拒

近日网上流传着一组拍摄于辽宁省庄河市的照片，显示有大批群众在庄河市人民政府大楼门口集体下跪。这些下跪群众是当地两个村庄的村民，他们于4月13日到市政府门口反映村干部涉嫌腐败的问题，要求市长出面接待，但遭到拒绝。

[A2版]

千万富翁8年骗领低保10万

[A3版]

村民阻挠拆迁被铲车碾死

[A4版]

财经

“第一高价股”三天三易其主

[A9版]

砍伤小偷的刘婉珍被认定涉嫌故意伤害罪

[封9版]

昨天，南京栖霞警方正式发布消息：砍伤小偷的老妇刘婉珍涉嫌故意伤害罪被取保候审。这意味着，被网民力挺的老妇，最终还是因涉嫌违法被刑事处理，接下来，刘婉珍将等待司法程序的进展，直至法院宣判。

经济

海口领涨一季度全国城市地价

新华社北京电 根据中国城市地价动态监测系统最新统计快报，2010年第一季度，全国地价涨幅收窄，个别二三线城市涨幅突出，海口居住地价环比、同比涨幅均列本季度第一。

根据中国城市地价动态监测系统的最新统计快报，2010年第一季度，全国105个主要监测城市中，多数城市综合地价环比涨幅较上一季度有所放缓，大多数城市居住地价环比涨幅集中在0.0~5.0%之间，一线城市深圳、上海、广州、北京的居住地价环比涨幅分别为4.82%、9.84%、4.66%、6.16%。个别二、三线城市如海口、中山、昆明环比增长突出，海口、中山、昆明居住地价环比涨幅超过10.0%。而居住地价同比涨幅超过20.0%的城市为海口、昆明、鸡西等9个城市。

声音



“中国舰船通过日本近海是法律允许的。即使是（日本）领海也是可以的，况且此次并未进入领海。”

——日本外相冈田克也21日在日本众院外务委员会上透露，日前在华盛顿举行的日中首脑会谈并未涉及中国舰艇在日本近海航行一事。



2001年7月13日，萨马兰奇在莫斯科举行的国际奥委会第112次全会上，宣布北京市获得2008年奥运会主办权。新华社发

[详见A17版~A20版]